

为省钱南京一些工地偷偷自拌砂浆,以一个7万平方米的项目为例

# 工地“尘土飞扬”自拌砂浆省下30万,被查到最多罚5万

经过建筑工地时,不少人都会捂紧鼻子、加快步伐,主要是没法忍受工地附近的尘土飞扬。近日,现代快报记者暗访南京几个建筑工地,发现虽然南京明确规定工地要用预拌砂浆,但还是有一些施工单位偷偷用沙子、水泥等现场自拌砂浆,全然不顾搅拌现场飞扬的尘土,以及由此造成的扬尘污染。为何明知自拌砂浆会污染空气,还会有人这么做?业内人士分析称,主要是利益驱使,加上违法成本低,不少工地宁愿被罚,也不用更节能清洁的预拌砂浆。

现代快报记者 李宇龙 张瑜

▶工人正在接搅拌机里出来的砂浆 现代快报记者 李宇龙 摄



## 暗访

地点:金地自在城七期

### 工地现场搅拌砂浆 一车袋装水泥拉进工地

5月19日早上6点左右,现代快报记者来到位于南京市雨花台区板桥街道办事处大方村的金地自在城七期工程(四标段)的施工工地内。

在一幢正在施工的楼房旁边,一名工人正拿着铁锹清理散落在地上的水泥,在他身边的就是一台搅拌机。搅拌机处于停滞状态,被用脚手架搭起来的棚子遮住。棚子顶部的蓝色牌子上写着“搅拌机护棚”字样,搅拌机旁边还堆着一堆水泥。

顺着工地里面的路往南走,记者又看到两台搅拌机,其中有一台搅拌机在转动,一名工人用小推车接砂浆。另一台搅拌机前除了一大堆水泥外,还有很多袋装水泥排在旁边。据知情人介绍,工作的搅拌机中正在搅拌砂浆。

## 进展

### 南京市散办:确认记者暗访项目存在违规行为

5月20日,现代快报记者将探访的情况反映给南京市散装水泥管理办公室(以下简称“南京市散办”),随后,该机构的行政执法人员赶到现场进行调查。

“金地自在城七期三标段工程的施工工地内,我们发现两台搅拌机,有黄沙还有12吨袋装水泥。”执法人员说,他们还看到工人现

在工地门口的展牌上,记者看到这家工地的建设单位为金地集团南京置业发展有限公司,施工方为湖南省第三工程有限公司。

当天早上7点多,在该施工工地附近,记者看到一辆蓝色的货车,装着满满一车的袋装水泥。货车沿着工地之间的道路开进了一个院子内,这个院子内的项目是金地自在城七期三标段工程。这家工地的施工方为江苏天成建设工程有限公司。货车开进院子后,径直开到了放有搅拌机棚子附近。据知情人介绍,这辆货车上的水泥大约有5吨左右,“差不多一百袋吧。”

在院子外面,记者看到搅拌机附近,一名工人正在现场筛砂。不一会儿,货车掉头,车斗尾部向棚子靠近。停车后,工人开始从车上往下卸水泥。

场自拌砂浆。金地自在城七期四标段工程的施工工地内,执法人员在现场发现有4个搅拌机,其中2台正在搅拌砌筑砂浆,2台正在搅拌抹灰砂浆。“现场还有袋装水泥和黄沙。”

执法人员说,他们已经核实,这家项目的三标段和四标段的确存在现场自拌砂浆的问题,将会对工地进场处罚。

## 全球美胸大使甄选正式启动 康美携手全球顶级假体制造商 打造定制级美胸

昨日,南京康美国际整形医院联合世界顶级奢侈品牌美国曼托打造的全球美胸大使江苏省招募活动正式启幕。现场,曼托公司授予康美国际整形医院为全球美胸大使江苏省唯一授权承办机构。

本次活动只要是年满18周岁,有胸部发育不良、胸型不佳等问题困扰的女性都可以报名。最终获选的美胸大使将获得价值128000元的世界奢侈隆胸假体打造完美双峰。

作为本次活动中唯一承办机构康美国际整形医院,胡朝辉院长于2013年提出大无创技术,实现了隆胸手术过程的全程零出血,而不造成组织的拉扯和损伤,成为了整形医师

们推荐度最高的整形术式。继大无创技术后,定制整形技术也应运而生。针对隆胸项目定制隆胸的全称是“好莱坞C美活力定制隆胸术”,它是康美国际整形医院针对脂肪的厚度、乳房的凸度、乳距的尺度、乳沟的深度等个体特征,定制只从属唯一个体的假体,从而诞生出的全新的隆胸美学技术,使隆胸的设计感和自然效果都更胜一筹。

据了解,南京康美国际整形医院是华东地区整形标杆企业,也是目前国内至高规格乳房整复中心,本次也将由康美国际整形医院的专业团队共同为美胸大使打造完美双峰。具体活动报名请登录康美国际整形官方网站。

## 当心“痔疮”背后藏隐患

日前,安徽一则母亲不堪直肠肿瘤困扰选择在孩子高考前夕轻生的消息引发人们关注。据了解,该女子姓林,今年才36岁,两年前出现便血、肛门疼痛,并伴有腹痛,但一直没放在心上,认为是上火所致。后来她实在忍受不堪,到当地医院检查治疗,被诊断为“痔疮”,开了些药做保守治疗,但效果不佳。去年底,林女士来到省城一家三甲医院,被确诊为直肠肿瘤晚期。与病魔做斗争了半年之后,林女士还是选择了放弃治疗,留下苦苦撑家的丈夫和一个即将参加高考的女儿。

据世界卫生组织最新数据,我国每年结直肠肿瘤新发病例增速达4.2%,发病年龄越来越

年轻化。与此同时,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,70%以上的结直肠患者被误诊为痔疮,贻误最佳治疗时机,超过60%患者被发现时已为中晚期。

南京肛泰医院特聘专家李柏年教授介绍,结直肠肿瘤起初症状不明显,同痔疮相似,因此患者会单纯选择以消除症状为目的的简易治疗。随着肿块增大,排便困难、便血情况加重才意识到病情的严重性,但此时已经错过了结直肠肿瘤的治疗良机。李教授提醒市民,“直肠恶变并不可怕,可怕的是不能早期发现。年龄超过40岁的中年人,出现肛门不适症状时,及时到正规医院做一个肛肠镜检查尤为重要。”

## 环境污染

### 自拌砂浆很容易造成扬尘污染

业内人士表示,现场自拌砂浆,由于没有专业的计量设备,会影响到砂浆质量,而更重要的则是搅拌导致的尘土飞扬,以及运输过程中的抛洒滴漏,对空气污染严重。

南京目前有2000多个施工工地,工地上产生的扬尘成为重要的空气污染源。昨天,南京市扬尘办的工作人员李宗科告诉现代快报记者,工地上产生扬尘的地方很多,其中包括自制砂浆产生的扬尘。按照《南京市扬尘污染防治管理办法》的规定,工地上不允许自拌砂浆,必须使用预拌砂浆。特殊情况下才允许自拌砂浆,比如工程收尾环节需要修补时可以用砂浆机。“这时候,砂浆机要在密闭环境中使用,减少扬尘污染。”

## 追问

### 1 为什么明知故犯? 最多罚5万,违法成本太低

砂浆主要用于建筑物的砌筑和粉刷上。一位业内人士给记者算了一笔账。“现在市场上的预拌砂浆每吨大概240元,而自拌的砂浆要比预拌砂浆便宜70元~90元。”这位业内人士说,一个7万平方米的6层住宅项目,正常使用预拌砂浆需要1万多吨,如果三分之一的砂浆现场自拌,就能省30万元左右,砂浆价格是浮动的,有时能省更多。

那工地不担心有关部门查吗?南京市散办的负责人程胜说,根据《江苏省散装水泥促进条例》,现场发现搅拌砂浆,处以1万到5万元不等的罚款。不过,在业内人士看来,最高罚款只有5万,可工地偷偷自拌砂浆动辄就能省几十万,由于违法成本太低,所以很多工地宁愿被罚款,也用自拌砂浆。

### 2 能否加大监管力度? 考虑与专项资金结算返退对接

为何现场搅拌砂浆屡禁不止?“南京有2000多个工地,可我们办公室只有10个人,想每个工地都检查到位,有点难。”程胜说,散办也会与住建、环保等部门开展联合执法检查,但执法过程中的证据收集和认定存在一定难度。

程胜表示,下一步他们还考虑与专项资金的结算返退对接。“我们也会考虑与住建委的诚信系统挂钩,违法单位诚信记录不好的话,将会影响其以后的生意。”程胜说,希望多管齐下能管住这个缺口。

如果市民发现有工地使用袋装水泥、现场搅拌砂浆和混凝土的话,可拨打南京市散办的举报电话:83286117。

## 一支小药膏 巧治皮肤病

近日有消息称:一种来自香港的魔幻小药膏持续火爆大江南北,在我国香港、上海、武汉、广州、重庆、大连、南京等23座城市均掀起抢购狂潮,销量再次出现井喷,无数倍受老顽癣、皮炎、湿疹、瘙痒、鳞屑困扰的皮肤病患者找回了健康的皮肤,在享受这种价格低廉、效果神奇的“平民药”同时,老百姓说得最多的一句话:一支小药膏,巧愈皮肤病。



万教授提醒皮肤病患者,如果皮炎、湿疹、顽癣的朋友仅一味追求止痒效果,则大错特错,痒是皮肤病的一个症状,单纯除痒很难从根愈疾,雪蛤素纯中药制剂,无添加剂和依赖,药效威猛,深层拔毒,止痒更治痒。

雪蛤素除顽癣、皮炎、湿疹为何如此给力呢?

雪蛤素是香港福瑞达公司历经5年时间联合北京、上海等108位皮肤病专家及国内25家三甲皮肤科专业医院,采用古现结合生物制药技术研制出的新一代皮肤类产品。其主要以长白山雪蛤为原料,结合凤仙花、白鲜皮、苦参、蛇床子、黄连等38味珍贵中草药配伍,凝胶制剂能够迅速渗透皮下20mm处,瞬间起到冰镇避毒、快速止痒、愈后不易复发的功效,打破了传统药物穿透力不强、药效差、愈后复发的弊端。

万教授坦承,要说雪蛤素百分百根除,那肯定是个笑话,但至少治一个笑一个。头癣、体癣、股癣、手足癣、花斑癣、脚气、脚臭、湿疹、荨麻疹、神经性皮炎、皮肤过敏、瘙痒等皮肤顽症2月即可一扫而光。

老顽癣、皮炎、湿疹及皮肤病反复发作的患者可以拨打专家热线:400-086-5077 咨询订购,5月22日-24日购买还可享受买15盒送10盒,

买10盒送5盒,也可到:南京奇冠连锁店、江苏先声再

康连锁店、大华药店(汉中路省中医院对面)、甘露大药房

(汉中路143号襄亚广场1楼)、华悦药店(中山南路新街口南站旁)、光华门药店(御道街74号)、山西路华江药店(宏图三胞对面)、泰昌大药房(金桥市场对面)、苏鲁大药房(四川酒家旁)、齐民药店(升州路水西门车站旁)、泰康药店(集庆路238号)、和燕路药店(晓庄车站旁)、天使药店(珠江路百老汇西侧50米)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、颐丰堂药

(南湖路97号)、江宁·颐年堂同曦鸣城店(胜太东路36-1号)、溧水·健民药店(金山公寓面房,邮政局对面)、高淳·玉

寿堂药店(电力宾馆后侧,太安路38号)购买,务必认准雪蛤素品牌。免费送货。

当天【强力止痒】:每克含有经纳米技术提纯的5000万单位的药物因子迅速渗透被皮肤吸收;凉飕飕,药效直往皮肤里钻,迅速止痒。

一周【祛痘消炎】:皮屑脱落,增厚的表皮变薄,红斑范围明显缩小。湿疹皮肤不再红肿,丘疹逐渐消退,色素沉着变淡。

十几天【修复皮损】:顽固性皮肤病患者皮癣脱落,开始长出新鲜肤质;绝大部分的手、足、体、股癣皮损已经修复。

两疗程【免疫再造】:皮肤好了,不痒不肿也不起小疹子了,并且一点痕迹也没留,受损皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障。

忠告:遵医用药,按疗程使用,皮疾可愈

承诺:使用无效,分文不要,1年内复发,免费用药

咨询

订购:

400-086-5077